Maths Prénom :

Problemes

Voici 3 probléemes et une liste de solutions.

Relie les problemes avec leur solution.

54 +78 =132
Maksim a 54 billes. Il joue avec Alessio et
en gagne 78. Combien de billes a-t-il
maintenant ?
78-54=24
Maksim a 54 billes. Il joue avec Alessio et
gagne des billes. Il en a 78 maintenant.
Combien Maksim a-t-il gagné de billes ?
132-54=78
54 + 24 =78

Maksim joue aux billes avec Alessio. Il
gagne 54 billes. Lorsqu’il compte ses

billes, il voit qu’il en a 132 maintenant.
Combien avait-il de billes avant ?

132 - 78 =54




